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L' AREN 72 vous propose  d' assister à la projection de «  un parmi les autres « , le mardi 10 Janvier 2012 au cinéma « les cinéastes » à 20h, au Mans. Le film sera suivi d' un débat avec des professionnels des RASED. 

La FNAREN (Fédération Nationale des Associations des Rééducateurs de l'Education Nationale) a le grand plaisir de vous annoncer la réalisation d’un très joli film de 78mn, plein de sincérité et d'humanité « Un parmi les autres », documentaire sur les aides rééducatives des RASED.Avec la participation de Boris CYRULNIK, Serge TISSERON, Alain BOUREGBA, Alain GUY …. Filmé pour la première fois, le travail mené par les rééducateurs des RASED fait découvrir un aspect surprenant et éclairant de cette réponse à la difficulté à l’école.

 Au sein de l’ Education Nationale, des enseignants se sont spécialisés pour aider des enfants qui ne parviennent pas à être élève malgré leurs efforts. Ce sont les rééducateurs des RASED (Réseaux d’Aides Spécialisées aux Elèves en Difficulté). Leur approche très particulière emprunte d’autres voies pour permettre à ces enfants de trouver le chemin des apprentissages. Le film suit trois rééducateurs dans leur travail, en Tarn- et- Garonne : Jean-Michel qui arrive d’une grande ville du Nord, Julie qui découvre le métier et Christiane qui va l’accompagner dans sa formation. Les séquences de rééducation avec les enfants entrent en résonance avec des témoignages de parents, d’enseignants, des éclairages de spécialistes…. Au-delà de la difficulté scolaire et de son dépassement, c’est de la réalité de l’école d’aujourd’hui dont il est question.

Tarif de la séance : 4,80 euros 

