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Texte d’intervention auprès des Hommes ou Femmes politiques en campagne :


Pour la rentrée 2012, à ce jour dans 50 départements, ce sont 1170 suppressions de postes RASED qui sont prévues par les mesures de carte scolaire, ce pourrait donc être au total, d’ici la fin de cette grande liquidation, 2500 postes qui disparaîtraient. Un véritable démantèlement !!

Quelles missions demain pour ce qui restera
it des RASED ? 

C’est bien  le dispositif lui même avec ses missions, ses modalités de fonctionnement et de travail en équipe pluridisciplinaire qui est en péril. Au mieux il resterait un seul RASED complet (1 maître d'adaptation (E), 1 maître rééducateur (G), 1 psychologue) par circonscription et donc l'intervention directe auprès des élèves serait quasi absente. Les inspecteurs  utiliseront ce personnel comme« experts » pour gérer des situations, ou encore en vue de « former les enseignants à l'aide personnalisée ».

Quant aux compétences des enseignants spécialisés restants, elles seront utilisées pour toutes sortes de tâches et au bon vouloir de l'administration. 


Dans la Sarthe, ce projet ministériel se traduit par la fermeture de 52 postes d’enseignant-es spécialisé-es option E (aide à dominante pédagogique) réaffectés pour 48 d’entre eux à ½ temps en classe ordinaire et à ½ temps comme enseignant-e E et 10 autres personnes répartis sur 7 circonscriptions sur des postes itinérants.

La plupart des élèves des écoles ne pourraient donc plus bénéficier de cette aide pédagogique.

Actuellement dans la Sarthe, on compte en moyenne un RASED pour 14 écoles, ce serait désormais un RASED pour 50 écoles qu’il faudrait envisager !! Ces mesures sont inadmissibles et pénalisent les élèves, les familles et l’ensemble de la communauté éducative.


C'est avec détermination que nous nous mobilisons actuellement, famille et personnels afin d'empêcher les fermetures annoncées. Pour l'avenir, nous vous interpellons dans le cadre de la campagne présidentielle pour connaître les engagements que prendra le candidat de votre parti.

Nous attendons dans le cadre des mesures budgétaires (budgets primitifs annuels comme collectif budgétaire exceptionnel d’après élections) le rétablissement des postes nécessaires au fonctionnement  d'un service public d’Éducation Nationale de qualité qui permet la réussite de tous les élèves et la dispense d'aides spécialisées à tous ceux qui en ont besoin . 

Il faut tout faire pour stopper l'hémorragie des emplois et réaffirmer que d'autres choix sont nécessaires afin que l'Ecole remplisse les objectifs d'une école démocratique, ambitieuse et émancipatrice .


Le collectif RASED sarthois.

