Le droit individuel à la formation

Le droit individuel à la formation (DIF) est mis en œuvre dans le département de la Sarthe pour l'année scolaire 2013-2014.

Il vise à mieux accompagner les enseignants du premier degré public durant leur carrière, à raison de vingt  heures par an pour un temps complet, et dans la limite de 120 heures. 

Le DIF doit être utilisé prioritairement pour suivre des formations se situant hors du plan  de

formation et permettant à l’agent d’acquérir, dans le cadre d’un projet professionnel structuré, de nouvelles compétences dans la perspective d’une mobilité professionnelle.

Ces formations se déroulent de préférence en dehors du temps de travail des agents et principalement pendant les vacances scolaires.

Le DIF peut être mobilisé pour les formations suivantes :

· Formation continue :
- Adaptation à l'évolution prévisible des métiers ;
- Développement ou acquisition de nouvelles compétences ;

· Préparation examens et concours (au delà de 5 jours) ;

· Bilan de compétences (au delà de 24 heures) ;

· Validation des acquis de l'expérience (au delà de 24 heures) ;

· Période de professionnalisation (reconversion).

Les demandes doivent être adressées, au moyen du dossier joint en annexe, à l'inspecteur de l'éducation nationale (IEN) de la circonscription d'exercice avant le 15 février 2014, puis  parvenir à la division des personnels (service de la formation continue) de la DSDEN de la Sarthe avant le 20 février 2014,  revêtues de l'avis de cet IEN.

Une commission départementale sera ensuite chargée d'examiner les demandes. 


Le versement d'une indemnité de formation est prévu si la formation suivie dans le cadre du DIF se déroule hors temps scolaire.

La formation peut donner lieu à une prise en charge financière totale ou partielle du coût de la formation suivie, selon l'intérêt du projet et dans la limite des crédits disponibles.


Pour en savoir plus :
- loi n° 2007-148 du 2 février 2007 de modernisation de la fonction publique ;
- décret n° 2007-1470 du 15 octobre 2007 relatif à la formation professionnelle tout au long de la vie des agents de la fonction publique de l'État ;
- décret n° 2007-1942 du 26 décembre 2007 relatif à la formation professionnelle des agents non-titulaires de l'État et de ses établissements publics ;

- circulaire n° 2011-202 du 14 novembre 2011 relative à la mise en œuvre du DIF pour les personnels enseignants, d'éducation et d'orientation ;
- circulaire n° 2011-042 du 22 mars 2011 relative aux orientations pour la  formation continue des personnels enseignants du ministère de l'éducation nationale.

DSDEN Sarthe - DIPER – 13 décembre  2013.

Liens:

- circulaire départementale

- dossier (.pdf 108Ko).

